



**Хохлов Андрей  
Васильевич  
(02.09.2000 - 31.08.2024)**

**Дата рождения:** 02.09.2000

**Дата сообщения о гибели:** 31.08.2024

**Откуда:** Бурятия, с. Мухоршибирь

**Звание:** Рядовой

**Возраст:** 23 года

**Статус:** Данные подтверждены

**Сообщение о гибели:**

[https://vk.com/wall-203483326\\_9912](https://vk.com/wall-203483326_9912)



Я - улан-удэнец 44 004  
29 авг в 8:38

Мухоршибирский район прощается со своим героем

19 августа 2024 года при выполнении воинского долга героически погиб в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины наш земляк Хохлов Андрей Васильевич - рядовой. Андрей Васильевич родился 2 сентября 2000 года, уроженец села Мухоршибирь.

В 2007 Мухоршибирская Средняя общеобразовательная школа № 1 открыла для него свои двери. Андрей проучился в ней 9 лет и продолжил обучение в колледже им. М. Н. Ербанова по профессии «Геодезист». В 2016 году перевелся в СПТУ-27 по профессии «Тракторист-машинист сельского производства».

В 2022 году Андрей создал семью. Работал в АО «Разрез Тугнуйский» слесарем по ремонту автомобилей.

Андрей всегда был лидером в компании друзей, многие ровнялись на него. Всегда оказывал помощь тем, кто в ней нуждался. Был трудолюбивым, отзывчивым, порой резким, но справедливым. В мае 2024 года Андрей Васильевич приняв по-настоящему мужественное решение, пошел защищать Родину.

Он доблестно исполнял свой воинский долг, не жалея собственной жизни. Погиб, оказывая помощь раненым товарищам, выйти с поля боя, за что представлен к награде.

За время участия в специальной военной операции зарекомендовал себя с положительной стороны. Командир и сослуживцы, отзываясь о нем как о надежном друге и боевом товарище на такого можно положиться в любой ситуации, он был сильным духом и телом, позитивный, юркий, смысленный парень.

Андрей навсегда останется в сердцах родных, близких и друзей, как преданный своей родине воин, отвага и доблесть которого никогда не будут забыты.

«Хороший парень, никогда не искал причин не делать что-либо. Как настоящий мужик, шёл и делал. Мы помним тебя, ты останешься в нашем бессмертном полку навсегда» - отзываються о нем многочисленные друзья.

У Андрея остались мать, отец, бабушка, брат, сестра и любящая жена. «Андрей настоящий патриот своей Родины. В сердцах родных он навсегда останется добрым, любимым. Это самый мой родной человек, которому я доверила свою жизнь, для меня Андрей настоящий герой. Потеря любимого человека для меня большая потеря» - поделилась супруга.

[https://vk.com/wall-2178627\\_356044](https://vk.com/wall-2178627_356044)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/69003>